Benutzerhandbuch
und Garantie

Schnellstart
Einfihrung
Vorbereitung
Montage
Spezifikationen
Wichtige Sicherheitsanweisungen —
Kompatibilitat
Problembehebung _—
Garantie
Einhaltung gesetzlicher Vorschriften =~ ———

ALt Lt LB W=

Taste
Halten Sie die Taste langer gedriickt, um
das Gerét ein- oder auszuschalten.

High-Definition-Objektiv

Ruckansicht U
170-Grad-Sichtfeld.

Aufladestation
Sie missen das Ladekabel entfernen
und die Kappe nach dem Laden
schlieBen.

Vorderansicht

LED-Anzeige
Lade- und WLAN-Verbindungsstatus.

Anti-Diebstahl-Schraube

Schnell installieren und entfernen.

-P1 -



Einflihrung

Die kabellose Smart Backup Camera von ZUS ist einfach zu installieren und so gebaut, dass
sie zu lhrem Nummernschild passt. Nach 10 Minuten Installation erhalten Sie ein
170-Grad-Sichtfeld direkt auf Ihrem Smartphone.

Auf einen Blick

Riickfahrkamera x 1

Montageplatte x 1

USB Ladekabel x 1
Schwerlast-Befestigungsband x 1
Schraubendreher x 1
Inbusschlissel x 1

Handbuch x 1

M6 Flachkopf lange Schraube x 2

M6 Zylinderkopfschraube mit langer
Schraube x 2

M6 Flachkopf-Kurzschraube x 2
M6 Flachkopf-Blechschraube x 2
M5 Flachkopf lange Schraube x 2

M5 Zylinderkopfschraube mit langer
Schraube x 2

M6 Sicherungsmutter x 2
Mutterkappe x 2

Vorbereitung: Auflade

n, App

herunterladen & koppeln

WICHTIG:

@ Laden Sie das Gerat vollsténdig auf

© e

‘o

RED

SchlieBen Sie das Ladekabel an die
Backup-Camera an. Stecken Sie
dann das Ladekabel in ein
USB-Ladegerat.

Die vordere LED leuchtet beim
Laden rot.

Sobald der Akku vollstandig
aufgeladen ist (mind. 5 Stunden) ,
leuchtet die LED griin.

Trennen Sie das Ladekabel.
SchlieBen Sie die Kappe.

- P2 =

e Gerat aktivieren

Gerét aktivieren, indem der Button so lange gedriickt wird, bis die LED
dreimal griin blinkt.

(3]

Suchen Sie im Apple App Store oder bei Google Play nach "ZUS".
Nachdem Sie die App auf Ihr Smartphone heruntergeladen haben,
offnen Sie die ZUS App und klicken Sie auf "Eine Smart Backup Camera
hinzufiigen". Folgen Sie den Installationsschritten in der ZUS App.



Montage

(*Montieren Sie das Gerét erst, nachdem Sie die Schritte zur Vorbereitung durchgefiihrt haben)

Entfernen Sie das Nummernschild von Ihrem Auto und fahren
Sie mit einer der folgenden Installationsmethoden fort.

Identifizieren Sie lhren Nummernschildtyp:

JAN ° ° 2018

Wenn sich Ihr Registrierungsaufkleber oben auf lhrem
Nummernschild befindet und nur zwei Schraubenldcher auf der
Riickseite Ihres Autos vorhanden sind, fahren Sie bitte mit der
Installationsmethode 1 fort.

JAN ° ° 2018

Wenn sich Ihr Registrierungsaufkleber oben auf Ihrem
Nummernschild befindet und vier Schraubenlécher auf der
Ruickseite lhres Autos sind, fahren Sie bitte mit der Installations-
methode 2 fort.

JAN o o 2088

Wenn sich lhr Registrierungsaufkleber unten auf lhrem
Nummernschild befindet, fahren Sie mit der Installationsmethode
3 fort.

Methode 1

( Ty

Mé Flat-Head Short Screw x 2
Mé Lacking Nut x2

-

o Richten Sie die oberen beiden Locher der Montageplatte an den beiden
unteren Lochern des Nummernschilds aus.

Befestigen Sie die Montageplatte mit den kurzen Flachkopfschrauben M6 und
den Sechskantmuttern M6 am hild. Mit dem mitgelieferten
Sechskantschliissel und Schraubendreher festziehen.

-

Heavy Duty Mounting Tape x 1
Nut Capx2

eBefestigen Sie die Radmuttern auf den Sechskantmuttern. Ziehen Sie den
Befestigungsstreifen ab und befestigen Sie ihn sicher auf der Riickseite des
Nummernschilds.

—p3 -

M6 Socket-Cap Long Screw x 2

.

o Befestigen Sie Ihr Nummernschild mit den langen Schrauben des M6-Sockels
an Ihrem Auto (bei bestimmten Fahrzeugen sind stattdessen lange
M5-Schrauben erforderlich). Platzieren Sie die ZUS Smart Backup Camera auf die
Montageplatte und ziehen Sie die Sicherheitsschrauben mit dem
Schraubendreher fest.




Methode 2

-

Py

M6 Socket-Cap Long Screw x 2

-

n Befestigen Sie das Nummernschild mit den beiden langen M6-Innensechs-
kantschrauben wieder an Ihrem Fahrzeug. Bei bestimmten Fahrzeugen sind
stattdessen lange M5-Schrauben erforderlich.

/

Mé Flat-Head Long Screw x 2

o

6 Richten Sie die oberen beiden Locher der Montageplatte an den unteren
beiden Léchern Ihres Nummernschilds aus.

Befestigen Sie die Montageplatte mit den langen M6 Flachkopfschrauben am
Nummernschild. Bei bestimmten Fahrzeugen sind stattdessen
M5-Flachkopfschrauben erforderlich. Mit dem Schraubenzieher festziehen.

\“\

-

/

0 Platzieren Sie die ZUS Smart Backup-Camera auf die Montageplatte und
ziehen Sie die Sicherheitsschrauben mit dem Schraubendreher fest.

— P4 -

Methode 3

Mé Flat-Head Long Screw x 2

-

0Richten Sie die unteren beiden Locher der Montageplatte an den oberen
beiden Lochern Ihres Nummernschilds und den oberen Schraubenbohrungen
auf der Riickseite Ihres Fahrzeugs aus.

Befestigen Sie die Montageplatte mit den langen Mé-Flachkopfschrauben (bei
bestimmten Fahrzeugen sind stattdessen M5-Flachkopfschrauben erforderlich).
Ziehen Sie sie mit dem mitgelieferten Schraubendreher fest.

e Platzieren Sie Ihre ZUS Smart Backup Camera auf die Montageplatte und
ziehen Sie die Sicherheitsschrauben mit dem Schraubendreher fest.




Spezifikationen

Eigenschaften Spezifikationen
GroBe 1.29x10.74x1.14in / 33x273x29mm
Gewicht 8,480z/24049g
Batterien 2x 18650 (Gesamt 5200 mAh) "
Kamera Panasonic 34120
Linse 170 HD Weitwinkelobjektiv
Betriebstemperatur -4°F~122°F/-20°C~50°C
Lagertemperatur -40°F~176°F/-40°C~80°C
Bluetooth 4.0 2.4 Ghz, maximale Ausgangsleistung:
Kabellose Verbindung -8dBm
WIFI 2,4 GHz, maximale Ausgangsleistung: -2 dBm

Wichtige Sicherheitsanweisungen

Nicht tber langere Zeit in Wasser halten. Nicht in die Nahe von offenen
Flammenquellen stellen. Nicht auseinanderbauen. Vermeiden, fallen zu lassen.

Kompatibilitat

Kompatibel mit den meisten Smartphones und Tablets, die Bluetooth und
Wi-Fi-Verbindungen unterstiitzen, wie iPhone, iPad, Samsung, LG, HTC,
Google Nexus usw.

Problembehebung

Bitte gehen Sie folgende Schritte durch, wenn Sie die
Backup Kamera nicht koppeln kénnen:

1. Koppeln Sie das Gerét in der ZUS App anstatt in den
Bluetooth-Einstellungen des Smartphones.

2.Wenn Sie Android nutzen, aktivieren Sie bitte den Standort fiir die ZUS App,
um das Gerat per Bluetooth zu koppeln.

3. Driicken Sie den Button auf der Ruickseite so lange, bis die LED dreimal griin
blinkt, um das Gerat zu aktivieren. Die Kopplung funktioniert nur, wenn das
Gerat aktiviert ist.

Bitte tiberpriifen Sie unsere FAQ Seite (http://nonda.zendesk.com) fiir weitere
Tipps zur Fehlerbehebung, wenn Sie das Problem nicht |6sen konnten.

No NDA inc. Einjdhrige Garantie

Nonda garantiert Ihnen, dass Ihr Nonda-Produkt (das "Produkt") bei normaler
Verwendung fiir einen Zeitraum von einem (1) Jahr ab Lieferdatum frei von
Material- und Verarbeitungsfehlern ist.

RECHTSVORSCHRIFTEN

Wenn ein Hardwarefehler im Produkt entsteht und ein gtiltiger Anspruch
innerhalb der Gewahrleistungsfrist eingegangen ist, wird Nonda nach eigenem
ermessen und vorbehaltlich der geltenden Gesetze: a) das Produkt unentgeltlich
mit einem neuen oder tiberholten Bestandteil reparieren oder (b ) das Produkt
durch ein neues oder generaliiberholtes Produkt bei Riickgabe des defekten
Produkts ersetzen. Diese Garantie gilt nicht fir Produkte, die Sie von
unbefugten Wiederverkéufern erwerben oder wenn die Gebrauchsanweisung
und die Aktivierung des Produkts nicht eingehalten werden oder wenn das
Produkt durch Missbrauch, Unfall, Veranderung sowie andere Ursachen,

die auBerhalb unserer angemessenen Kontrolle liegen, beschadigt ist. Ein
Ersatzprodukt wird fiir den Rest der urspriinglichen Gewahrleistungsfrist oder
30 Kalendertage, je nachdem, was langer ist, garantiert.

AUSSCHLUSSE UND EINSCHRANKUNGEN

Diese beschrankte Gewahrleistung gilt nur fir den urspriinglichen Kaufer
des Produkts, welche es von einem autorisierten Handler oder Vertriebskanal
gekauft haben. Nicht autorisierte Drittanbieter-Quittungen oder
Bestellnummern werden NICHT fir die Gewahrleistungspriifung akzeptiert.
Ohne Einschrankung des Vorstehenden gilt die beschrankte Gewahrleistung

- P5 -

nicht fiir a) Produkte und Dienstleistungen, die nicht mit dem Produkt
verbunden sind, (b) Produkte, die gestohlen sind oder nonda begriindet
glaubt, dass sie gestohlen sind, (c) Schaden, die durch Unfélle verursacht
wurden, Missbrauch, Fehlanwendung, Uberschwemmung, Feuer, Erdbeben
oder andere duBere Ursachen; (D) Schaden, die durch den Betrieb des Produkts
auBerhalb der zuldssigen oder beabsichtigten Verwendungen, wie von nonda
beschrieben, verursacht werden, oder mit unsachgeméBer Spannung oder
Stromversorgung betrieben werden.

GARANTIELEISTUNGEN BEANSPRUCHEN

Um Mittel im Rahmen dieser Garantie zu erhalten, muss Nonda Ihre Forderung
vor dem Ende des Garantiezeitraums erhalten. Sie miissen das Produkt auch in
der Originalverpackung oder in der Verpackung, die ein gleiches Maf3 an Schutz
bietet, an die von Nonda angegebene Adresse liefern. Der Verbraucher tragt die
Kosten fiir den Versand des Gerétes an Nonda. Durch das Versenden des
Gerétes verpflichtet sich der Verbraucher, das Eigentum an Nonda zu
Gibertragen. Nonda darf das urspriingliche Gerat nicht zum Verbraucher
zurlickgeben. Wenn die Forderung auf der Grundlage dieser Garantie
gerechtfertigt ist, tragt Nonda die Kosten fiir den Versand des reparierten oder
Ersatzgerates an den Verbraucher.

Wie man einen Garantieanspruch stellt

Lesen Sie unsere Garantiebedingungen oben durch. Wenn Sie glauben, dass Sie

Anspruch auf die Garantie haben bereiten Sie bitte folgende Unterlagen vor und

schicken sie an cs@nonda.us.

1. Eine Kopie oder einen Screenshot der urspriinglichen Kaufrechnung zur
Uberpriifung Ihrer Garantie (Bestellnummer, Kaufdatum, Website oder Geschaft)

2. Eine Beschreibung des Problems mit einem Foto, das den physischen Schaden
veranschaulicht

3. Ihre Anschrift, einschlieB8lich Name, Postleitzahl und Telefonnummer

Wenn Sie nur Software-Support benétigen, kénnen Sie sich mit uns Gber lhren

App-Account und Ihr Telefon in Verbindung setzen. Wir helfen Ihnen gerne weiter.

Bitte beachten Sie, dass in der Europdischen Union jegliche Gewahrleistungsfrist
von unter zwei Jahren auf zwei Jahre erhéht wird.



Einhaltung gesetzlicher Vorschriften

FCC-Konformitatserklarung FCC ID: 2AFZB-ZURCBKUALZ

HINWEIS: Dieses Gerat wurde getestet und entspricht den Grenzwerten fiir

digitale Gerate der Klasse B gemal Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Diese

Grenzwerte sind so ausgelegt, dass sie einen angemessenen Schutz gegen

schédliche Stérungen in einer Wohnanlage bieten. Dieses Gerét erzeugt bei

Verwendung Hochfrequenzenergie und, falls es nicht gemaR den Anweisungen

installiert und verwendet wird, kann es schadliche Stérungen der

Funkkommunikation verursachen. Es besteht jedoch keine Garantie dafiir,

dass bei einer bestimmten Installation keine Stérungen auftreten. Wenn dieses

Geréat schadliche Stérungen des Radio- oder Fernsehempfangs verursacht,

die durch Ein- und Ausschalten des Gerétes festgestellt werden konnen, wird

der Benutzer aufgefordert, die Storung durch eine oder mehrere der folgenden

MafBnahmen zu beheben:

—Die Empfangsantenne neu ausrichten oder verlegen.

—Erweiterung der Distanz zwischen Gerat und Empfanger.

—SchlieBen Sie das Gerat an eine Steckdose an, die nicht mit dem Stromkreis
des Empféngers verbunden ist.

—Bitten Sie den Handler oder einen erfahrenen Radio- / Fernsehtechniker um
Hilfe.

Anderungen oder Modifikationen, die nicht ausdriicklich von der fiir die

Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Partei genehmigt wurden, kénnen

zum Erléschen der Betriebserlaubnis des Benutzers fiihren. Dieses Gerat

entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Der Betrieb unterliegt folgenden

zwei Bedingungen:

(1) Dieses Gerat darf keine schadlichen Stérungen verursachen und

(2) Dieses Gerat muss alle empfangenen Stérungen akzeptieren, einschlieBlich
solcher, die einen unerwiinschten Betrieb verursachen kénnen.

NCC-Anweisung

Administrative Regulierungen auf Low Power Radio-Wellen bestrahlte
Gerate-Warnung:

Artikel 12

Ohne Erlaubnis, die vom NCC erteilt wird, ist es jedem Unternehmen,
GroBunternehmen oder Benutzer untersagt die Frequenz zu @ndern, die
Sendeleistung zu erhchen oder die urspriingliche Eigenschaft zu verandern,
sowie die Leistung zu einem zugelassenen Hochleistungs-Hochfrequenzgerat.
Artikel 14

Die Hochleistungs-Hochfrequenzgeréte dirfen die Flugzeugsicherheit und
die rechtliche Kommunikation nicht beeintrachtigen; Falls festgestellt, muss

der Benutzer den Betrieb sofort beenden, bis keine Stérung mehr vorhanden ist.

Die rechtliche Kommunikation bedeutet, dass Funkkommunikation in
Ubereinstimmung mit dem Telekommunikationsgesetz betrieben wird.

Die Hochleistungs-Hochfrequenzgerate miissen anfallig sein bei der
Storung durch rechtliche Kommunikation oder ISM-Funkwellen-abgestrahlte
Gerdte.

- P6—

Konformitatserklarung C E

Siehe Artikel 10 (9), wie folgt:

No NDA inc. erklart hiermit, dass das Funkgerat Typ WLAN Smart Backup
Kamera mit der Richtlinie 2014/53/EU (ibereinstimmt.

Der vollsténdige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter folgender
Internetadresse abrufbar: https://www.nonda.co/pages/regulation/.
Bitte beachten Sie, dass in der Européischen Union jegliche
Gewahrleistungsfrist von unter zwei Jahren auf zwei Jahre erh6ht wird.
Hersteller: No NDA Inc.

Adresse: 320 Mountain View Avenue, Mountain View, CA 94041 USA

Developed by nonda in California. Assembled in China.
No NDA Inc., 320 Mountain View Avenue, Mountain View, CA 94041, USA.
No NDA Inc., Giinther-Wagner-Allee 13, 30177 Hannover, Germany.
www.nonda.co | TM and © 2017 No NDA Inc. All rights reserved.



